

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُوَفِّيهِ مَن يَشَاءُ مِمَّا يَشَاءُ اَنْ يَّعْطَا مِمَّا حَمَدًا

جسٹریٹ نمبر

۵۲۵۴

بہار

روزنامہ

پورہ ہفتہ

ایڈیٹر
درشنہ جین تنویر

The Daily
ALFAZL

RABWAH

فیچہ ماہ ۱۵ پیسے

قیمت

۲۵۶ نمبر

۱۹۷۰

۱۳۲۹

۶ ربیع الثانی

۱۳۹۰

جلد ۵۹

انبیاء احمدیہ

• ربوہ ۶ نبوت۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے، الحمد للہ۔ احباب حضور کی صحت و عافیت کیلئے التزام سے دعائیں کرتے ہیں۔

• راولپنڈی سے آمدہ اطلاع منظر ہے کہ ۵۰ سالہ کو محترم صاحبزادہ مرزا امیر احمد صاحب سلمہ اللہ تعالیٰ کی طبیعت یکدم بہت زیادہ ناساز ہو گئی تھی یوں معلوم ہوتا تھا کہ نبضیں قریباً ساکت ہو گئی ہیں۔ فوراً ہی آکسیجن لگائی گئی اور دیگر علاج بھی کئے گئے۔ چار پانچ گھنٹے کے بعد طبیعت سنبھلی اور انیس بیس میں کافرق پڑا۔

احباب جماعت درد و الماح سے دعائیں کریں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل و رحم سے محترم صاحبزادہ صاحب موصوت کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے اور آپ کو صحت و عافیت کے ساتھ کام کرنے والی لمبی بابرکت زندگی بخشے۔ آمین اللہم آمین

پیراماؤنٹ چیف اور ان کی رعایا کا شکر ادا کیا اور یقین دلایا کہ وہ انسانیت کی خدمت کو ہر دو مہری چیز پر مقدم رکھنے اور اس طرح ہر ممکن تعاون کرنے میں کوئی کسر اٹھانہ رکھیں گے۔

اس کے بعد پیراماؤنٹ چیف نے ہسپتال کی خوبصورت اور شاندار عمارت کی چابی امیر جماعت احمدیہ گھانا مکرم مولوی بشارت احمد صاحب بشیر کی خدمت میں پیش کی اور انہوں نے تالے میں چابی گھا کر میڈیکل سنٹر کا افتتاح فرمایا۔ افتتاح عمل میں آنے کے بعد ہماؤنٹ نے گھوم پھر کر میڈیکل سنٹر کی عمارت اندر سے دیکھی اور علاج معالجہ کے انتظامات کا جائزہ لیا۔ اس تاریخی موقع پر شہر میں بہت خوشی منائی گئی یوں معلوم ہوتا تھا کہ پورے شہر میں خوشی کی لہر دوڑی ہوئی ہے۔ عوام نے بہت جوش و خروش اور مسرت کا مظاہر کیا۔ وہاں کے روایتی طریق کے مطابق ڈھول پیٹ کر خوشی کے شادیانے بجائے گئے۔ پیراماؤنٹ چیف نے جو مرصع طلائی زیورات اور تاج پہنے ہوئے تھے اپنے مصاحبوں اور خدام کے جگہ میں شریک ہو کر شان و شوکت اور جاہ و حشم کا عجب رنگ رنگ انداز میں مظاہر کیا۔

اس پر شکوہ تقریب میں کوکو فو کی روایتی کونسل کے سیکرٹری نے ہزاروں انفرادی احادیث کا اعلان کیا۔ اپنے فتبول احمدیت کا اعلان کیا۔ ان کے جماعت احمدیہ میں شمولیت اختیار کرنے پر ان کا اسلامی نام "عبد اللہ" رکھا گیا۔

فالحمد لله على ذلك

گھانا کے اندرون علاقہ میں

نصرت جہاں ریزرو فنڈ کے تحت احمدیہ میڈیکل سنٹر کا پر شکوہ افتتاح

افتتاحی تقریب میں تین پیراماؤنٹ چیفس، اعلیٰ حکام نامور شخصیتوں اور تین ہزار افراد کی شرکت

کوکو فو کے پیراماؤنٹ چیف کی طرف سے حضرت خلیفۃ المسیح الثالث کیساتھ گہری عقیدت و جذبات گراں اظہار

شہر بھر میں خوشی کی لہر عوام کی طرف سے وایتی جوش و خروش اور دلی مسرت کا اظہار

اکرا (گھانا۔ مغربی افریقہ)۔ ۳۔ نومبر ۱۹۷۰ء بذریعہ کیبل گرام اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے نصرت جہاں ریزرو فنڈ کے "لیپ فارورڈ پروگرام" کے تحت جماعت احمدیہ کے پہلے میڈیکل مشنری ریٹائرڈ بریگیڈیئر ڈاکٹر غلام احمد صاحب کے گھانا کے شہر کماسی میں پہنچنے کے بعد اس علاقہ میں پہلے احمدیہ میڈیکل سنٹر کا قیام عمل میں آ چکا ہے۔ اس میڈیکل سنٹر کے لئے ایک وسیع اور شاندار عمارت اس علاقہ کے ایک پیراماؤنٹ چیف نے پیش کی تھی جسے وہاں کی حکومت نے از روئے قواعد موزوں قرار دیتے ہوئے اس میں میڈیکل سنٹر کے قیام کی منظوری بھی دیدی تھی۔ چنانچہ ابتدائی انتظامات مکمل ہونے کے بعد یکم نومبر ۱۹۷۰ء کو ایک پر شکوہ تقریب میں بفضل اللہ تعالیٰ پہلے میڈیکل سنٹر کا افتتاح عمل میں آیا۔ افتتاحی تقریب کی روداد پر مشتمل گھانا کے دار الحکومت اکرا سے بذریعہ کیبل گرام جو اطلاع موصول ہوئی ہے اس کا ترجمہ درج ذیل ہے:

کوشرت قبول سے نوازا۔ انہوں نے اس امر کا خاص طور پر ذکر کیا کہ جب پہلے دنوں حضرت امام جماعت احمدیہ ایدہ اللہ تعالیٰ ایسے دورہ مغربی افریقہ کے سلسلہ میں گھانا تشریف لائے تھے تو آپ نے انہیں ازراہ شفقت معانقہ کے شرف سے نوازا کہ ان کی بے حد عزت افزائی فرمائی تھی۔ انہوں نے کہا کہ "جب لوگوں کو یہ معلوم ہوا کہ حضرت امام جماعت احمدیہ نے مجھے معانقہ کا شرف بخشا ہے تو لوگ میرے جسم اور کپڑوں کو چھو کر مجھ سے ہی برکت حاصل کرتے رہے۔"

مشنری بریگیڈیئر احمد کو مخاطب کر کے استقبالیہ ایڈریس پڑھا جس میں انہوں نے حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ کے ساتھ گہری عقیدت کا اظہار کرتے ہوئے میڈیکل سنٹر کے قیام پر دلی جذبات و شکر کا اظہار فرمایا۔ انہوں نے اپنی اسٹیٹ کی تاریخ بیان کرتے ہوئے یہ بھی بتایا کہ نانا اوسیسے دوم مرحوم جنہیں انگریزوں نے شاہ انسانی کے ساتھ ملک بدر کر دیا تھا وہ اور ان کے افراد خاندان احمدی تھے۔ انہوں نے اس امر پر گہرے جذبات و شکر کا اظہار فرمایا کہ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ نے ازراہ نوازش ڈاکٹر عبوانے کے سلسلہ میں ان کی درخواست

اکرا۔ ۳۔ نومبر۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے "نصرت جہاں یکیم" کے ماتحت یکم نومبر کو کماسی کے علاقہ میں پہلے احمدیہ میڈیکل سنٹر کا افتتاح عمل میں آیا۔ علاقہ کے پیراماؤنٹ چیف نے اس موقع پر ایک خصوصی دربار منعقد کیا جس میں تین مختلف اسٹیٹس کے تین پیراماؤنٹ چیفس، اعلیٰ سرکاری حکام، علاقہ کی دیگر نامور اور سربرآوردہ شخصیتوں اور قریباً تین ہزار افراد نے شرکت کی۔ اس موقع پر عمارت کے فراغ بنی گوئے اسٹیٹ کے پیراماؤنٹ چیف نے ادا فرمائے۔ کوکو فو کے پیراماؤنٹ چیف نے جماعت احمدیہ گھانا کے امیر اور مشنری انچارج مکرم مولوی بشارت احمد صاحب بشیر نیز گھانا میں جماعت احمدیہ کے پہلے میڈیکل

روزنامہ الفضل رابعہ

مورخہ ۷ ربیع الثانی ۱۳۲۹ھ

حدیث الرسول

عَنْ زَيْدِ بْنِ خَالِدِ الْجُهَنِيِّ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ عَنِ النَّبِيِّ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ قَالَ: مَنْ فَطَرَ صَائِمًا كَانَ لَهُ مِثْلُ أَجْرِهِ غَيْرَ أَنَّهُ لَا يَنْقُصُ مِنْ أَجْرِ الصَّائِمِ شَيْءٌ

(ترمذی کتاب الصوم باب فضل من فطر صائماً)

حضرت زید بن خالدؓ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا جو روزہ افطار کرانے سے روزہ رکھنے کے برابر ثواب ملے گا لیکن اس سے روزے دار کے ثواب میں کوئی کمی نہیں آئے گی۔

زکات!

مقصود تری دید ہے فردوس نہیں ہے

فردوس کہ عرض اس کا سموات وزمین ہے

اک محرم امرار نے کیا بات کہی ہے!

محبوب تجھے حسن ہے تو خود بھی حسین ہے

نیکی کی بنا حسن ہے افکار و عمل کا

جونیک ہے کردار حسین بات حسین ہے

وہ آئے، گزر گاہ کو مہر کا کے گئے ہیں

رکھی تھی جہاں میری جبین اب بھی وہیں ہے

وہ جلوہ فگن عرشِ معنی پہ ہیں لیکن

یہ کون ہے جو نمکدہ دل میں مکیں ہے

(سعید احمد اعجاز)

چھین کر نہیں لے جا رہی۔ پس یہ نہیں کہنا چاہیے کہ احمدیت نے ایک نئی جماعت کیوں قائم کی ہے۔ کہنا یہ چاہیے کہ احمدیت نے ایک جماعت قائم کر دی جبکہ اس سے پہلے کوئی جماعت نہیں تھی۔ اور کیا یہ قابل اعتراض بات ہے یا قابل تعریف بات ہے؟

(احمدیت کا پیغام ص ۲۹ تا ۳۰)

جماعت احمدیہ کی کارگزاری

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام اسلام کا چشمہ آب حیات از سر نو جاری کرنے کے لئے اللہ تعالیٰ کی جانب سے آئے ہیں۔ چنانچہ خدا کے فضل سے دنیا کے تمام کنارے آپ کی تبلیغ سے گونج اٹھے ہیں۔ یہاں ہم سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے الفاظ میں صرف افریقہ وغیرہ کا تھوڑا سا نقشہ پیش کرتے ہیں:-

"دوسرا سوال پر دو گرام کارہا۔ پر دو گرام کے لحاظ سے بھی جماعت احمدیہ ہی ایک متحدہ پروگرام رکھتی ہے اور کوئی جماعت متحدہ پروگرام نہیں رکھتی۔ جماعت احمدیہ عیسائیت کے حملہ کا پورا اندازہ لگا کر ہر ملک میں اس کا مقابلہ کر رہی ہے۔ اس وقت دنیا کا سب سے کمزور خطہ اور بعض لحاظ سے سب سے طاقت ور خطہ افریقہ ہے۔ عیسائیت نے اس وقت اپنی ساری طاقت سے افریقہ میں دھاوا بول دیا ہے اب تو کھلے بندوں وہ اپنے ان ارادوں کا اظہار کر رہے ہیں اس سے پہلے صرف پادریوں کا ذہن ادھر جا رہا تھا۔ پھر انگلستان کی کنسٹیبل پاری اور ہائل ہوئی اور اب تو لیبیا پاری نے بھی اعلان کر دیا ہے کہ یورپ کی نجات کا دار و مدار افریقہ کی ترقی اور اس کی تنظیم پر ہے مگر یورپ سمجھتا تھا کہ یہ ترقی اور تنظیم اسی صورت میں یورپ کے لئے مفید ہو سکتی ہے جبکہ اس کے باشندے عیسائی ہو جائیں۔ احمدیت نے اس راز کو چوبیس سال پہلے بھانپ لیا اور چوبیس سال پہلے اپنے مبلغ وہاں بھجوا دیئے جہاں ہزاروں ہزار آدمی عیسائیت سے نکل کر مسلمان ہو گئے اور اس وقت افریقہ میں سب سے منظم اسلامی جماعت احمدیت کی ہے جس کا مقابلہ کرنے سے عیسائیوں نے گریز کرنا شروع کر دیا ہے اور ان کے لٹریچر میں متواتر اس بات کا اظہار کیا جا رہا ہے کہ احمدیہ جماعت کی مساعی نے عیسائی مشنریوں کی کوششوں کو باطل کر دیا ہے۔ یہی تبلیغی سلسلہ مشرق افریقہ میں بھی سالہا سال سے جاری ہے اور گو وہاں کام کی ابتداء ہے اور اس وجہ سے نتائج ابھی اتنے شاندار نہیں جتنے مغربی افریقہ میں ہیں لیکن پھر بھی عیسائیوں میں سے کچھ لوگ مسلمان ہونے شروع ہو گئے ہیں اور امید ہے کہ چند سال میں یہاں بھی مبلغوں کی کوششیں اعلیٰ نتائج پیدا کرنے لگ جائیں گی۔ انڈونیشیا اور ملایا میں بھی ایک لمبے عرصے سے مشن قائم ہیں اور اسلام کے بھاگتے ہوئے گروہوں کو ٹھہرانے۔ جمع کرنے اور اکٹھا کر کے دشمن کے مقابلے پر کھڑا کرنے کی کوشش کی جا رہی ہے۔ یونائیٹڈ سٹیٹس امریکہ عیسائی طاقتوں میں سے اب سب سے آگے آچکی ہے۔ وہاں بھی چوبیس سال سے احمدی مبلغ کام کر رہے ہیں اور ہزاروں باشندے امریکہ کے احمدی ہو چکے ہیں اور ہزار ہا روپیہ سالانہ تبلیغ اسلام پر خرچ کر رہے ہیں۔ امریکہ کی دولت کے مقابلے میں یہ کچھ بھی نہیں اور وہاں کے پادریوں کی کوششوں کے مقابلے میں یہ بالکل حقیر کوشش ہے۔ لیکن سوال تو یہ ہے کہ مقابلہ شروع کر دیا گیا ہے اور نتیجہ ہم کو ہو رہا ہے کیونکہ ہم عیسائی جماعت کے آدمی چھین کر پٹی طرف لارہے ہیں اور عیسائی جماعت ہمارے آدمی

رمضان المبارک کی باتیں

(۲)

(محترم مولانا ابو العطاء صاحب فاضلے)

قرآن پاک میں رمضان المبارک کا تذکرہ لفظی طور پر ایک ہی مقام پر سورہ بقرہ ع ۲۲ میں آیا ہے۔ فرمایا:-

شَهْرُ رَمَضَانَ الَّذِي أُنزِلَ فِيهِ الْقُرْآنُ هُدًى لِّلنَّاسِ وَبَيِّنَاتٍ مِّنَ الْهُدَىٰ وَالْفُرْقَانِ -

کہ ماہ رمضان وہ بابرکت مہینہ ہے جس کے بارے میں قرآن مجید نازل کیا گیا جس میں نزول قرآن کا آغاز ہوا۔ جس کی فضیلت میں قرآن پاک اُترا۔ جو کمال ہدایت اور اس ہدایت کے دلائل اور فرقان پر مشتمل ہے۔

پس رمضان المبارک کی آمد اور تشریح قرآن مجید باہم لازم و ملزوم ہیں۔ جو نہی رمضان کا چاند نظر آتا ہے فی الفور دنیا نے اسلام کی توجہ قرآن مجید کی طرف پھر جاتی ہے۔ مغرب کے وقت چاند دکھائی دیتا ہے۔ اور دو اڑھائی گھنٹے کے اندر اندر نماز عشاء کے بعد انزل فیہ القرآن کا پہلا مظاہرہ شروع ہو جاتا ہے۔ میری مراد یہ ہے کہ قریباً ہر مسجد میں قرآن مجید کے حافظ (جو اللہ کے فضل سے ہر خطہ زمین میں بکثرت موجود ہیں) قرآن مجید سنانے کے لئے موجود ہوتے ہیں قطار در قطار نمازی صاف باندھے کھڑے ہوتے ہیں امام انہیں رب العزۃ کا کلام سنانا رہا ہوتا ہے۔ یہ منظر کتنا ایمان پرور ہوتا ہے کہ مشرق و مغرب کی تمام مساجد میں صدقوں کے صد ہا اختلافات کے باوجود ایک ہی قرآن مجید کی تلاوت ہو رہی ہوتی ہے۔ اور سارے مسلمان مرد و زن، بچے اور بوڑھے سب

اس پاک کتاب کو سن کر زندگی حاصل کر رہے ہوتے ہیں۔ بالعموم قاری روزانہ کم و بیش ایک پارہ پڑھتا ہے۔ بہر حال ہر مسجد میں قرآن مجید کے مکمل طور پر سنانے کا اہتمام کیا جاتا ہے۔ رمضان المبارک کے ایام ختم ہونے تک دنیا بھر کے مسلمانوں کے کانوں تک خداوند تعالیٰ کا پورا کلام پہنچ جاتا ہے۔ آپ تصور کریں کہ جب نابہ حرام میں پہلی رات ہمارے سیدو مولیٰ سید الانبیاء حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم سے اللہ تعالیٰ نے اپنی پہلی وحی میں فرمایا تھا۔ اِقْرَأْ بِاسْمِ رَبِّكَ الَّذِي خَلَقَ کہ اب آپ کے ذریعہ خدا نے خالق و مالک کا زندہ کلام بطور قرآن جگہ بہ جگہ اور ملک بہ ملک پڑھا جائے گا تو حضور علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کیا کیفیت ہوتی ہوگی۔ اتنی غیر معمولی ذمہ داری کے پیش نظر ہی آپ گھبرائے گھبرائے گھر واپس آئے تھے اور حضرت خدیجہ سے سارا قصہ سنانا کہہ کر تسلی پائی تھی۔ پھر اس وقت کا بھی تصور کریں جب ہمارے آقا صلی اللہ علیہ وسلم نے قریش مکہ کو یہ پیغام دیا کہ خدا ایک ہے اس کے سوا کوئی معبود نہیں۔ میں خدا کا زندہ کلام ساری نسل انسانی کے لئے لایا ہوں۔ اور اس کا آغاز اس طرح ہوا ہے۔ اُس وقت کے منکرین نے اس سید المعصومین صلی اللہ علیہ وسلم کے اس اعلان پر خوب تمسخر کیا ہوگا اُن کے دانشوروں نے آپ کو دماغی عارضہ کا بیمار ٹھہرایا، ان کے مذہبی پروردگروں نے آپ کو بتوں کا داندہ قرار دیا۔ مکہ کی گلی گلی میں اس نئے پیغام کا چرچا تھا۔ مگر عام طور پر اسے بطور استہزاء ہی ذکر کیا جاتا تھا۔ وہ سب لوگ اس پر شوکت کلام کی عظمت سے

ناواقف اور اس کی شیرینی اور لذت سے نا آشنا تھے اس لئے وہ جو کہتے تھے کہتے نہیں مگر آئیے ہم ان پاک دل لوگوں کا حال معلوم کریں جو قرآن مجید کی پہلی وحی کو سن کر اور محمد عربی صلی اللہ علیہ وسلم کے نوروں سے معمور چہرہ کو دیکھ کر اسلام کے شہیدا بن گئے تھے وہ غریب و کمزور ضرور تھے مگر ایمان کی دولت سے مالا مال تھے۔ ان میں حضرت خدیجہ رضی اللہ عنہا بھی ہیں، حضرت ابو بکر رضی اللہ عنہ بھی ہیں، حضرت علی رضی اللہ عنہ بھی ہیں۔ اور بھی کچھ لوگ تھے جن میں روز بروز اضافہ ہو رہا تھا۔ یہ سب اپنے گھروں میں، مکہ کی گلیوں میں لوگوں کے اجتماعوں میں قرآن پاک کی آیات سنانے تھے۔ جوں جوں قرآن اُترتا جاتا تھا ان کے دلوں میں گھر کرتا جاتا تھا۔ اس کا ایک ایک لفظ اذہن پر ہو جاتا اور بار بار دہرایا جاتا اور ہر کہ و مہ کے کان تک پہنچایا جاتا تھا۔ لوگ سنتے اور کلام کی فصاحت و بلاغت پر انگشت بندھا رہ جاتے۔ اس کی لطافت سے ان کے دل اچھلنے لگتے۔ انہوں نے شاعروں کے کلام سنے تھے وہ قرآن مجید کو شعر نہ کہہ سکتے تھے۔ انہوں نے جادو گروں کی باتوں کا جائزہ لیا تھا وہ قرآن مجید کو سحر نہ قرار دے سکتے تھے۔ سچ تو یہ ہے کہ وہ نہیں جانتے تھے کہ قرآن مجید کو کیا کہیں۔ وہ ورطہ حیرت میں تھے کہ ایسا عجیب کلام ہے دے نازل ہو رہا ہے اور ایسی بلاغت اور اتنی عظیم پیش گوئیوں پر مشتمل ہے جس کی مثال نہیں۔ مگر اس کی تعلیم تو توحید کی تعلیم ہے۔ بت پرستی کے خلاف تعلیم ہے۔ مکہ والے تو صدیوں سے بتوں کے بھاری تھے وہ اس نئی تعلیم کو کیوں نہ کہہ سکیں گے۔ چنانچہ یہی ہوا کہ جب مکہ والوں نے دیکھا کہ شہ آئی انوار اور قرآنی تاثیرات کا حلقہ روز بروز پھیلتا جاتا ہے انہوں نے مشاہدہ کیا کہ حضرت ابو بکر رضی اللہ عنہ کی درد بھری آواز میں قرآن پاک کی تلاوت ان کے جوانوں، بچوں اور عورتوں میں تبدیلی پیدا کر رہی ہے اور

ماحول اسلام کے حق میں بدلتا جاتا ہے تب انہوں نے مکہ میں شدید مخالفت کا فیصلہ کر کے اعلان کر دیا لا تمھوا لھذا القرآن والغوایہ لعلکم تغلبون۔ کہ کوئی شخص قرآن مجید نہ سنے۔ جب یہ سنایا جائے تو شور ڈال دیا کرو تا تم غالب رہو۔

قریش مکہ کا یہ فیصلہ قرآن پاک کی قوت تاثیر کے سامنے بالکل بیکار ثابت ہوا۔ قرآنی آیات کا چرچا تو ہر گھر اور ہر موڑ پر ہو رہا تھا، ہر گلی کوچے میں ہو رہا تھا، تو مسلمانوں کے گھروں کے اندر ہو رہا تھا۔ ایسا ہی ایک موقع تھا کہ حضرت عمر رضی اللہ عنہ نے جو ابھی مسلمان نہ ہوئے تھے اپنی ہمیشہ کے ہال چند آیات سنیں اور قرآن مجید کے اعجاز کے قائل ہو کر فوراً مسلمان ہو گئے۔ یہاں اور وہاں قرآن مجید کی کہیں روشنی پھیلا رہی تھیں۔ مکہ والوں نے ہزار زور لگایا کہ قرآن مجید کو نابود کر دیں، اس کی اشاعت کے آگے بند باندھ دیں مگر وہ ایسا نہ کر سکتے تھے۔ الہی نوشتہ اِنَّا نَحْنُ نَزَّلْنَا الذِّكْرَ وَ اِنَّا لَآلِهٌ لَّحِظُوْنَ۔ ہر لمحہ اور ہر گھڑی اپنی عداقت کو عیاں کر رہا تھا قرآن مجید کے حافظ بھی پیدا ہوتے گئے اور اس کے حافظ بھی کھڑے ہو گئے۔ وہ کتاب آج تک اور ہمیشہ کے لئے محفوظ رہے گی۔ کوئی اس کی تاثیرات کو روک نہیں سکتا۔

رمضان المبارک کے ذکر کے ساتھ پہلا ذکر قرآن مجید کا ہے۔ جس کا پہلا مظاہرہ یکم رمضان سے ہر جگہ یوں شروع ہو جاتا ہے کہ عشاء کے بعد عموماً تراویح میں قرآن سنایا جاتا ہے۔

رمضان المبارک میں نزول قرآن کا وہ سرا منظر ہے کہ مسلمانوں کے تمام گھروں میں ان دنوں پہلے سے بہت بڑھ کر اور زیادہ مقدار میں قرآن مجید پڑھا جاتا ہے۔ پھولے بڑے مرد اور عورتیں سبھی زیادہ سے زیادہ قرآن پاک کی تلاوت کرتے ہیں۔

تیسرا منظر ہے رمضان میں نزول قرآن کا یوں ہوتا ہے کہ قرآن مجید کے معانی کے جاننے کے لئے خاص اہتمام کیا جاتا ہے۔ درس قرآن مجید کے لئے اہتمام سے انتظام ہوتا ہے۔ جماعتیں

لجنہ اماء اللہ مرکز کے سالانہ اجتماع پر پہلی ماہ (غانا) کی احمدی بہنوں کا پیغام

حضور کے سفر مغربی افریقہ سے اس ملک میں اسلام کی ترقی کے ایک نئے دور کا آغاز ہوا ہے

آپ ہمیں اس لحاظ سے بہت ہی خوش قسمت اور خدا تعالیٰ کے فضل کی وارث ہیں کہ آپ کے درمیان ایسی عظیم روحانی شخصیتیں موجود ہیں جن کی زیارت اور جن کے ارشادات سے آپ تقریباً روزانہ فیضیاب ہو سکتی ہیں۔ آپ یقیناً تمام دنیا کے لئے قابل رشک ہیں۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ اور حضرت بیگم صاحبہ کی غانا میں تشریف آوری سے اس ملک میں اسلام کی روحانی طاقت کے عملی اظہار کا اور دینی سرگرمیوں اور مصروفیات کو ہر بہت سے ترقی دینے کے ایک نئے دور کا آغاز ہوا ہے۔ جماعت احمدیہ کے زیر اہتمام اللہ تعالیٰ کے فضل سے ملک کے مختلف حصوں میں سیکنڈری سکولوں (جن میں سے ایک لوڈ کیوں کے لئے ہے) اور طبی مراکز کا اجراء ہوا ہے اور اس طرح نصرت جہاں ریزرو فنڈ کے قیام کے بابرکت نتائج ظاہر ہونے لگے ہیں۔

ہم لوگ اس حقیقت کا زندہ ثبوت ہیں کہ اسلام کی فتح قریب ہے۔ ہمیں احمدی بہنوں سے درخواست ہے کہ ہمارے لئے دعا کریں کہ خدا تعالیٰ ہمیں بھی زیادہ سے زیادہ مخلصانہ اور جاں نثارانہ رنگ میں خدمت اسلام کرنے کی توفیق عطا فرمائے جس کے نتیجے میں ہم، ہمارے بچے اور ہماری آئندہ نسلیں اللہ تعالیٰ کے فضل کی مستحق بن سکیں۔

ہم ایک دفعہ پھر اجتماع کی کامیابی کے لئے دعا گو ہیں۔

آپ کی بہن

مریم وہاب

سیکرٹری لجنہ اماء اللہ
غانا۔ مغربی افریقہ

عزیز بہنوں!

السلام علیکم ورحمة اللہ وبرکاتہ
ہمیں لجنہ اماء اللہ مرکز کے سالانہ اجتماع کی اطلاع سن کر جو ہمارے بابرکت اور محبوب مرکز ربوہ میں منعقد ہو رہا ہے، بے حد خوشی ہوئی۔ لجنہ اماء اللہ غانا کی تمام احمدی بہنیں دست برد دعا ہیں کہ اللہ تعالیٰ اس اجتماع کو ہر لحاظ سے کامیاب فرمائے۔ اگرچہ ہم جسمانی طور پر آپ بہنوں سے بہت دور ہیں مگر یقین کیجئے کہ روحانی طور پر ہم آپ سے بہت قریب ہیں۔

یہ اللہ تعالیٰ کا عظیم فضل ہے کہ اس نے ہمیں احمدیت یعنی حقیقی اسلام قبول کرنے کی توفیق عطا فرمائی۔ یہ درست ہے کہ ہم اور ہماری اولادیں چالیس سال سے زائد عرصہ سے احمدیت کی نعمت سے سرفراز ہیں لیکن وہ مبارک دن جب حضرت مرزا ناصر احمد صاحب خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اور حضور کی حرم محترمہ حضرت سیدہ منصورہ بیگم صاحبہ مدظلمہا العالی نے ہماری سرزمین پر قدم رنجہ فرمایا کتنا بابرکت اور عظیم تھا!

در اصل حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی شخصیت اور وہ روحانی نور جو ہم نے حضور کے چہرہ مبارک پر دیکھا، یہ دونوں چیزیں ہی احمدیت کی صداقت کا عظیم ثبوت ہیں۔ حضور اقدس اور حضرت بیگم صاحبہ نے غانا کے تمام باشندوں، چھوٹوں، بڑوں، جوانوں اور بوڑھوں کے لئے جس محبت اور شفقت کا مظاہرہ فرمایا وہ اسلامی اخوت اور مساوات کا عملی ثبوت ہے۔ ہماری خواہش تھی کہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ ہمارے ملک میں اگر ہمیشہ کے لئے نہیں تو کم از کم کچھ اور عرصہ ضرور قیام فرمائے!

صلحاء کا طریق رہا ہے کہ وہ ان ایام میں روزہ رکھ کر قرآن مجید پر خاص غور کرتے ہیں اور جو جو آیت حل طلب ہوتی ہے اس کے بارے میں اللہ تعالیٰ سے گریہ و زاری سے دعائیں کرتے ہیں۔ چنانچہ وہ اس سمندر کے موتیوں سے اپنی جھولیوں کو بھر لیتے ہیں۔ رمضان المبارک کو قبولیت دعا سے بھی خاص رابطہ ہے اور قرآن مجید کے نزول کو بھی رمضان المبارک سے خاص جوڑ ہے۔ اس لئے قرآن فہمی کے لئے بہترین ایام رمضان المبارک کے ایام ہیں اور قرآن فہمی کا بہترین ذریعہ دعا ہے۔

قرآن مجید کو سمجھنا، اس کے احکام پر عمل کرنا، اس کی نواہی سے بچنا پھر اپنوں اور بیگانوں میں قرآنی حقائق و معارف کی اشاعت کرنا رمضان المبارک کی ایک اہم اور بنیادی بات ہے۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کو اس بات پر عمل پیرا ہونے کی توفیق بخئے۔ آمین یا رب العالمین +

قیام ہی اشاعت قرآن کے لئے ہے اس لئے روزمرہ کے دروسوں کے علاوہ رمضان میں جماعتوں میں عموماً اور مرکز سلسلہ میں خصوصاً باقاعدہ سارے قرآن پاک کے درس کا انتظام کیا جاتا ہے۔ مرکزی مسجد میں روزانہ ایک پارہ کا درس ہوتا ہے جس میں ترجمہ سنایا جاتا ہے، معانی بتائے جاتے ہیں اور تفسیری مطالب بیان کئے جاتے ہیں۔ قرآن مجید پر کئے جانے والے معاندین کے اعتراضوں کے جواب بھی دیئے جاتے ہیں۔ اس درس میں زیادہ تر نصب العین تربیت و تزکیہ نفوس ہوتا ہے جو قرآن پاک کے نزول اور رمضان المبارک کے روزوں کی بنیادی غرض ہے۔

چوتھا مظاہرہ اس ضمن میں یہ ہوتا ہے کہ ہر مسلمان اپنی اپنی جگہ پر قرآن مجید کی آیات پر تدبر کرتا ہے۔ اس کی مشکل آیات کو حل کرنے اور سمجھنے کی کوشش کرتا ہے۔ یہ کام علمی تدبر اور دعاؤں سے ہوتا ہے۔ سچ یہ ہے کہ قرآنی مشکلات کا بیشتر حصہ رمضان المبارک میں ہی حل ہوتا ہے۔ بہت سے

ضروری اعلانات

سب ارشاد حضرت سیدہ ام مین صاحبہ مدظلمہا العالی صدر لجنہ اماء اللہ مرکز یہ تحریر ہے کہ :-

رمضان المبارک کے آخری عشرہ میں مسجد مبارک میں اعتکاف کرنے کے لئے بہت سی درخواستیں موصول ہو رہی ہیں۔ درخواست کنندگان اپنے مکمل ایڈریس کے ساتھ اپنے شہر کے امیر صاحب جماعت کی معرفت درخواستیں بھیجوائیں۔ ورنہ ان پر غور نہیں ہو سکے گا۔

اپنا نام۔ اپنے خاوند کا نام۔ عمر۔ شہر کا نام۔ پہلے کبھی اعتکاف بھیٹی ہوں تو اس کا بھی حوالہ دیں کہ کس سنہ میں بھیٹیں۔

امۃ العزیز ادریس

آفس سیکرٹری لجنہ اماء اللہ

درخواست دعا

خاکسار کے والد محترم جو ہدی احمدین صاحب بابوہ کے محلکانہ ترقی والے مقدمہ کی تاریخ سماعت ۱۲ نومبر مقرر ہوئی ہے۔ اس لئے احباب جماعت سے کامیابی کیلئے درخواست دعا ہے۔

کوثر احمد بابوہ

مستعلم جامعہ احمادیہ۔ ربوہ

Advertisement for 'Dua' (دعا) featuring a circular logo with the text 'دعا' (Dua) and 'اللہ تعالیٰ' (Allah). The text around the logo includes 'دعا کی کتاب' (Book of Prayers), 'دعا کی کتاب' (Book of Prayers), 'دعا کی کتاب' (Book of Prayers), and 'دعا کی کتاب' (Book of Prayers). The price is listed as '2/50'.

میشاق بنی اسرائیل اور قرآن کریم

مکرم ایس الرحمن صاحب دق مربی سلسلہ جریڈو

اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم کو کامل اور مکمل صورت میں نازل کیا ہے۔ اور اسکے ذریعہ سے اسلام کی بنیاد رکھی اور اسے آخری شریعت قرار دیا۔ چونکہ قرآن کریم کی تعلیم شریعت کا مادہ نامہ ہے اور قیامت تک اس نے جاری رہنا ہے۔ اس لئے اللہ نے اس کی حفاظت کا خود ذمہ لیا ہے۔ اس شریعت سے قبل جتنی بھی کتابیں نازل ہوئیں ان میں کثرت سے تحریف ہو چکی ہے۔ خداوند نے ان کتاب کی حفاظت کا ذمہ نہیں لیا۔ اسی لئے ان کی تعلیمات مشتبہ ہو گئی ہیں اسکے برعکس قرآن کریم نوع انسان کے لئے ایک کامل اور مکمل ضابطہ حیات ہے اور اس شریعت کا مادہ کو دیگر تمام شرائح پر مستقیم اور حاکم قرار دیا گیا ہے۔ لہذا جن تعلیمات کا لفظ قرآن کریم نامہ کرتا ہے وہ قابل اعتناء ہیں اور جن جن تفاسیر و عیوب کی قرآن کریم تفسیر میں مذکور ہے وہ فی الحقیقت تفاسیر اور عیوب ہیں اس اعتبار سے نبی اسرائیل کی تعلیمات کے ایک حصہ کی قرآن کریم نامہ کرتا ہے۔ قرآن کریم واضح اور صحت لفظوں میں بعض تعلیمات کو قبول کرتا ہے۔ اور ان کی سچائی کا اقرار کرتا ہے۔ چنانچہ اللہ تعالیٰ نے نبی اسرائیل سے جو میثاق اور عہد لیا تھا اس کا ذکر قرآن کریم میں یوں کرتا ہے :-

وَإِذَا أَخَذْنَا مِيثَاقَ بَنِي إِسْرَائِيلَ لَا تَعْبُدُونَ إِلَّا اللَّهَ دِينًا لَّيْسَ بِإِحْسَانًا ذُوقُوا الْعَذَابَ لِيَذَّبِيَ الَّذِينَ كَفَرُوا وَالَّذِينَ ظَلَمُوا
(بقرہ آیت ۸۴)

اور اس وقت کو بھی یاد کرو جب ہم نے بنی اسرائیل سے پختہ عہد لیا تھا کہ تم اللہ کے سوا کسی کی عبادت نہ کرو گے اور دین اللہ سے احسان کا معاملہ کرو گے اور کسی طرح قرابت دار بنیمنوں اور کینول کے ساتھ بھی اور یہ بھی عہد لیا تھا کہ لوگوں کے ساتھ ملاحظت کے ساتھ

کلام کیا کرو۔ اور نماز کو قائم رکھا کرو۔ اور زکوٰۃ ادا کیا کرو۔ مذکورہ آیت میں میثاق اور نبی اسرائیل قابل تشریح ہے۔ المنجد میں ہے کہ میثاق کا مصدر وقت ہے و لثق الشیخ سے مراد کسی چیز کا مضبوط اور مستحکم ہونا ہے۔ امام رنجب کی کتاب مفردات میں لکھا ہے۔ المیثاق عقد ہو گا۔ بیسین و عہد یعنی میثاق کے معنی ہیں ایسا عہد کہ جو قسم سے ہو گا جو دوسرا لفظ نبی اسرائیل سے اس کے مراد حضرت یعقوب علیہ السلام کی اولاد ہے اور اسے حضرت یعقوب علیہ السلام کا لقب ہے۔ حضرت تدراریم علیہ السلام کی ایک بیوی کا نام اجبرہ تھا۔ ان کے بطن سے حضرت اسمعیل نبیہ السلام پیدا ہوئے ان کی نس اسمعیلی کہلاتی۔ دوسری بیوی سارہ بنت نبیث۔ ان کے بطن سے اسحق پیدا ہوئے پھر ان کے فرزند یعقوب ہوئے جن کا لقب اسرائیل تھا انہی کی اولاد میں کوئی اسرائیل کے نام سے معلوم کیا گیا ہے۔

مذکورہ آیت میں جس میثاق کی طرف اشارہ کیا گیا ہے اس سے کوئی خاص عہد مراد نہیں تھا بلکہ مختلف عہد ہیں۔ جو بنی اسرائیل سے مختلف مقامات پر اپنے کئے اللہ تعالیٰ کی عبادت کے بارہ میں لکھا ہے :-
”میرے حضور ریزے لئے وہاں خدا نہ ہو۔ تو اپنے لئے کوئی صورت یا کسی چیز کی صورت جو آسمان پر یا نیچے زمین پر یا پانی میں زمین کے چمکے ہوئے مت جا تو ان کے آگے اپنے تئیں مت جھکا اور نہ ان کی عبادت کر کیونکہ میں خداوند تیرا خدا غیر خدا ہوں اور باپ دادا کی بدکاریاں ان کی اولاد پر جو مجھ سے عبادت رکھتے ہیں تیسری اور چوتھی پشت تک پہنچاتا ہوں پر ان میں سے ہزاروں پر جو مجھ سے پیار کرتے ہیں اور میرے

حکموں کو قبول کرتے ہیں تم کرتا ہوں۔ (خروج ۳۳) والدین کے ساتھ حسن سلوک کرنے کا حکم اس طرح ہے۔
”تو اپنے ماں باپ کو عزت دے تاکہ تیری عمر اس زمین پر جو خداوند تعالیٰ تجھے دینا ہے دراز ہو۔“

(خروج باب ۲۰ آیت ۱۲) ذی القربی کے ساتھ نیک سلوک کرنے کا ذکر یوں آتا ہے :-
”تو عیب جو یوں کی مانند اپنی قوم میں آیا جا یا نہ کر۔ اور اپنے بھائی کے خون پر کربنا نہ ڈال۔ میں خداوند ہوں۔ تو اپنے بھائی

سے بغض اپنے دل میں نہ رکھ تو البتہ اپنے بھائی کو نصیحت کر تاکہ تو اس کے سبب خطا کا رزق نہ کھڑے۔ تو اپنی قوم کے فرزندوں سے بدگمانت سے اور نہ ان کی طرف سے کینہ رکھ بلکہ تو اپنے بھائی کو اپنی مانند پیا کر میں خداوند ہوں۔

(احبار باب ۱۹ آیت ۱۸) ہمایہ سے نیک سلوک کا ذکر اس طرح پر آیا ہے :-
”تو اپنے پڑوسی سے دعا بازی نہ کر نہ اس سے کچھ چھین لے“ (احبار باب ۱۹ آیت ۱۸) (باقی)

پوسٹ آفس سیونگ بینک میں شریف لائے



جو فائدے یہاں ہیں وہ تمہیں نہیں

چار اہم خصوصیات جن کی بنا پر پوسٹ آفس سیونگ بینک کو ترجیح دینی چاہئے

- یہاں منافع کی شرح سب سے زیادہ ہے۔
- سیونگ اکاؤنٹ پر ۵ فیصد
- ایک دو اور تین سال کے بیعاری کھاتے پر علی الترتیب ۶، ۷ اور ۸ فیصد
- سات سال کیلئے جمع کی جانے والی رقموں پر ۱۳ فیصد سے زائد منافع
- تمام منافع انکم ٹیکس سے مستثنیٰ ہے۔
- صرف دو روپے کی معمولی رقم سے حساب کھولا جاسکتا ہے۔
- یہ آپ کی جانی بچائی جگہ ہے اور آپ سے قریب

پوسٹ آفس سیونگ بینک

جاری کردہ۔ سنٹرل انٹرنیشنل سیونگ بینک۔ اسلام آباد

Adarts

تربیاتی امپھرا اٹھرا کے علاج کیلئے اور منظر اولاد زینہ کیلئے خورشید یونانی دوا خنہ آریوہ

بعض ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

صدر یحییٰ انور کو پکینک جائینگے

اسلام آباد ۵ نومبر - ایک سرکاری اعلان میں بتایا گیا ہے کہ صدر جنرل یحییٰ خاں ۱۰ نومبر کو چین کے پانچ روزہ دورے پر روانہ ہوں گے وہ حکومت چین کی دعوت پر جا رہے ہیں۔ اعلان کے مطابق صدر انور کو اسلام آباد سے ڈنکا جائیں گے۔ جہاں سے انور کو پکینک کے لئے روانہ ہو جائیں گے۔ صدر یحییٰ خاں سربراہ مملکت کی حیثیت سے پہلی بار چین جانا رہے ہیں۔ انہوں نے ۱۹۶۷ء میں پاکستان آرمی کے کمانڈر انچیف کی حیثیت سے چین کا دورہ کرنے والے فوجی مشن کی قیادت کی تھی۔ سرکاری اعلان میں صدر یحییٰ کے ہراد جانے والے دیگر افراد کے ناموں کی تفصیل نہیں بتائی گئی۔ تاہم یہ بات معلوم ہوئی ہے کہ ان کا عملہ چودہ افراد پر مشتمل ہوگا۔ ایک مرکزی وزیر اور اقتصاد امور ڈویژن کے چند اعلیٰ افسر بھی ہر ہر جائیں گے۔ خیال ہے کہ صدر یحییٰ خاں چین میں ماؤ دے تنگ سے ملاقات کریں گے۔

روس ماہرین کی رپورٹ منظور کی گئی

لاہور ۵ نومبر - صدر جنرل یحییٰ نے کراچی کے قریب دس لاکھ ٹن کا فولاد کا کارخانہ قائم کرنے کے بارے میں روسی ماہرین کی رپورٹ منظور کر لی ہے اور سٹیٹ ملز کارپوریشن کو اختیار دیا ہے کہ وہ پیکر متعلق اداروں کے تعاون سے منصوبہ کو عملی جامہ پہنانے کے لئے ضروری اخراجات کرے گا۔ ایجنڈے کے اجلاس کی صدارت صدر جنرل یحییٰ نے کی۔ جس میں دارالحکومت میں موجود مرکزی وزراء صدر کے اقتصادی مشیر ڈی جی چیرمین اقتصادیات منصوبہ بندی اور چیرمین سٹیٹ ملز کارپوریشن نے بھی شرکت کی۔

سیاسی جماعتوں کیلئے ضابطہ اخلاق

لاہور ۵ نومبر - چیف ایجنٹ کسٹمر سرجنٹس عبدالستار نے آج ہنگامہ کو انتخابات کے دوران سیاسی جماعتوں کیلئے جو ضابطہ اخلاق کے متعلق چیف ڈی جی چیرمین اقتصادیات کی سیاسی جماعتوں کے رہنماؤں کے لئے کیے گئے۔ جس میں عبدالستار نے یہ بات ایک آواز میں

جنرل اسمبلی میں مشرق وسطیٰ کے تعلق

بجٹ نیویارک ۵ نومبر - اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی میں مشرق وسطیٰ کے بحران پر بحث ایک روز کے لئے ملتوی ہو گئی۔ بحث میں التواء کا مقصد یہ ہے کہ اسمبلی کے رکن ملکوں کو ان کی تینوں قراردادوں پر مزید غور کرنے کا موقع مل جائے۔ جو امریکہ پاکستان سمیت ۱۶ فریضیائی ملکوں اور لاطینی امریکہ کے ۲۰ ملکوں نے اٹھا کر پیش کی ہیں۔ تینوں قراردادوں میں ایک مشترکہ طور پر پیش کی گئی ہے جس میں عرب اسرائیل جنگ بندی کی میعادیں نو سب پر زور دیا گیا ہے۔ یہ تین مادی میعاد مغربی پاکستان کے وقت کے مطابق جمعہ کو علی الصبح تین بجے ختم ہو رہی ہے۔ عین اس وقت اسرائیل اور متعلقہ عرب ملکوں میں آدمی رات ہو گئی۔

مغربی بینکال نکل باڈیوں نے پولیس پر حملہ کر دیا

کلکتہ ۵ نومبر - مغربی بینکال میں چین تو ان کیونسٹوں نے پچھلے دس دنوں سے تشدد اور توڑ پھوڑ کی مہم شروع کر رکھی ہے اس سلسلے میں کل دو مقامات پر کیونسٹوں نے پولیس پر حملے کئے۔ پولیس فائرنگ سے چار افراد ہلاک ہوئے۔ کلکتہ سے ۶۲ میل شمال میں کرشن نگر میں کیونسٹوں نے چار کاروں کو جلا دیا۔ پچھلے دس دنوں میں بملا کے حملوں اور پولیس کی فائرنگ سے تقریباً ۲۵ افراد ہلاک ہو چکے ہیں۔ کلکتہ میں شانت اور مظاہروں کے بعد مغربی بینکال اور کلکتہ برادر است مرکز کے نمبروں میں ہے۔

الفضل میں اشتہار دینا کلیڈ میاں ہے

پونٹ سٹیٹس پر اخبار نویسوں سے بات چیت کے دوران کہی۔

عراق میں خون ریز خانہ جنگی

قاہرہ ۵ نومبر - عراق کی حکمران جماعت بعث پارٹی میں اقتدار کی جنگ نے خطرناک صورت اختیار کر لی ہے اور عراق میں خون ریز خانہ جنگی شروع ہو چکی ہے۔ بعث پارٹی کے اندرونی اور باہرین باہر سے تعلق رکھنے والے گروہوں کی حامی فوجوں کے درمیان زبردست جھڑپیں ہو رہی ہیں۔ دارالحکومت بغداد کے قریب فریقین کے درمیان خون ریز لڑائی ہو رہی ہے۔ عراقی فوج کا ایک بٹالین کا ڈیڑھ لاکھ ہونگا

پروگرام بھرتی ماہ نومبر ۱۹۶۷ء

تاریخ	دن	مقام بھرتی	منسل
۷-۱۱-۷۰	ہفتہ	سلازانی	سرگودھا
۸-۱۱-۷۰	بدھ	حبیبنگ	حبیبنگ
۹-۱۱-۷۰	جمعرات	گرہمارچ	"
۱۰-۱۱-۷۰	ہفتہ	مصحف پورٹ	سرگودھا
۱۱-۱۱-۷۰	جمعہ	سکول - حجاب دیاں	"
۱۲-۱۱-۷۰	ہفتہ	ریسٹ ہاؤس - پیل	"
۱۳-۱۱-۷۰	بدھ	شورکوٹ روڈ	حبیبنگ
۱۴-۱۱-۷۰	جمعرات	سکول گوئڈل	سرگودھا

نوٹ :- بھرتی صبح آٹھ بجے ہوگا۔ امیدوار تعلیمی سرٹیفکیٹ معہ تاریخ پیدائش میڈیا سروس کے دستخطوں سے ہراد لائیں۔ امیدوار اپنے کان عات کو وا کر آئیں کہ ان کم معیار بھرتی قد ۵ فٹ ۶ انچ وزن = ۱۱۳ پونڈ چھاتی ۳۰ - ۳۲ انچ تعلیم آٹھ جماعت عمرا - ۱۷ سے ۲۰ سال (ناظر امور عامہ)

بشارتِ زمانہ

جلد اول مطبوعہ ۱۹۳۹ء درموقع خلافت جوہلی حضرت مصلح موعودؑ احباب کرام کے متواتر اصرار پر نہایت ایمان افزوہ قابل قدر اضافہ کے ساتھ زیور طباعت سے آراستہ جلد سالانہ ۱۹۶۷ء میں متعصم شہود پر رہی ہے۔ حضرت عمر الا بنیاء و مرزا بشیر احمد صاحب اس کتاب کے بارے میں فرماتے ہیں :- "چند سال ہوئے مولوی عبدالرحمن صاحب بمبئی... نے ایک کتاب لکھی اور اسے شائع کیا۔ یہ کتاب خدا تعالیٰ کے فضل سے بہت مقبول ثابت ہوئی اور کئی دفعہ پھر سے اس کی تخریف کی اور جیسا کہ مجھے بتایا گیا ہے۔ بہت سے لوگوں نے اس کے ذریعے سے ہدایت پائی۔ اس کتاب میں ان آسمانی نشاںوں کا ذکر ہے۔ جو احمدیت کی صداقت میں کثیر التعداد اصحاب کے ذریعہ ہوئے اور انہوں نے نہ صرف خود احمدیت کی صداقت کا نشان پایا بلکہ اپنے ماحول میں دوسرے لوگوں کی ہدایت کا بھی موجب بن گئے"۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور خلفاء کرام سلسلہ احمدیہ کے بارے میں آسمانی شہادت کا یہ مجموعہ صحابہ کرام حضرت مسیح موعود اور بلند پایہ بزرگان سلسلہ کے نہایت قیمتی مضامین پر مشتمل ہے بزرگان سلسلہ کے مفقود و گم ہونے والے کتابت اجمالیہ، طباعت اجمالیہ، کاغذ عمدہ، ٹائپل ڈیزائن زیب صفحات، قریباً ۵۰۰ اپنی پہلی فرصت میں اپنا نسخہ تیار کر کے روکے لیں کیونکہ گرنے کے باعث کتاب محدود تعداد میں چھپوائی جا رہی ہے۔ قیمت جلد کیلئے دو روپیہ غیر جلد دس روپیہ پیش کی قیمت ۱۰ روپے والوں کے لئے دو روپیہ لے جائیں گے۔ اور ان کے نام بھی بلو دھا اور لاہور کے ذریعے سے بشارت کو دے جائیں گے۔

عبدالرحمن بمبئی مولوی ناضل حال سکونت کو اور رز بلو ک انیو ماؤن شپ سکول کے چھپتے ہوئے

ہمدرد و سوال جوابی اٹھرا مرض اٹھرا کا بینظیر علاج مکمل کورس چھ صد گولی بتیس روپے دوائی فضل الہی فریڈلواو نوے فیصد ڈاک پیدا ہوتا ہے مکمل کورس نوے گولی سولہ روپے تیار کردہ دوا خانہ خدمت خلق لاہور

رمضان کا مہینہ اپنے ساتھ بہت سی برکتیں لے کر آتا ہے

روزے سال بھر کے جمع شدہ زہروں کو دور کر دیتے ہیں

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ رمضان کی برکات اور روزوں کے فوائد بیان کرتے ہوئے فرماتے ہیں:

"دوستوں کو معلوم ہے کہ یہ رمضان کا مہینہ ہے اور تمہارا ان کریم سے معلوم ہوتا ہے کہ یہ مہینہ اپنے ساتھ بہت سی برکتیں لے کر آتا ہے۔ دنیا میں انسان مختلف ذبیحی کاموں میں ملوث رہتا ہے اور یہ اشغال اسے خدا تعالیٰ کی طرف سے ہٹا کر اپنی طرف مشغول رکھتے ہیں۔ دن بھر کے کاموں کا ازالہ پانچ وقت کی نمازیں کرتے ہیں۔ ایک انسان دو تین گھنٹہ تک مختلف ذبیحی کاموں میں مشغول رہتا ہے پھر نماز کا وقت آ جاتا ہے تو وہ خدا تعالیٰ کو یاد کر لیتا ہے اور اس سے پچھلا رنگ دور ہو جاتا ہے پھر وہ دوبارہ اور کاموں میں مشغول ہو جاتا ہے اور پھر اس کے دل پر رنگ لگ جاتا ہے۔ اس کے بعد

اسے دوسری نماز کا موقع ملتا ہے اور اس سے اس کا وہ رنگ بھی دور ہو جاتا ہے۔ غرض پانچویں نمازیں اس کے دن بھر کے رنگ کو دور کر دیتی ہیں۔ اس طرح سال بھر کے جمع شدہ رنگ کو رمضان کا مہینہ دور کر دیتا ہے۔ دنیا میں مختلف قسم کے زہر ہوتے ہیں بعض زہروں سے کچھ حصہ جسم سے خارج ہوتا ہے اور کچھ حصہ جسم کے اندر باقی رہتا ہے اور انسان کی صحت میں حارج نہیں ہوتا لیکن آہستہ آہستہ اتنی مقدار میں جمع ہو جاتا ہے کہ طیب سمجھتا ہے کہ اس کا نکلنا ضروری ہے روزانہ نمازوں سے جو زہر دور ہوتے ہیں وہ ایسے ہی ہیں جیسے انسان روزانہ

کھانا کھاتا ہے یا پانی پیتا ہے تو ان کے مفید اجزاء خون کی شکل میں بدل جاتے ہیں اور زہریلے مادے پسینہ اور پاخانہ کی شکل میں خارج ہوتے رہتے ہیں۔ اس طرح اس کی صحت برقرار رہتی ہے اور زہریلے مادے اگر خارج نہ ہوں تو ڈاکٹر پلین پسینہ آور، پیشاب آور دوائیں دیتے ہیں اور اس طرح وہ زہریلے مادے خارج ہو جاتے ہیں۔ اس طرح روحانی زہروں کو جو روزانہ پیدا ہوتے ہیں اور روح کو گندا کرتے رہتے ہیں نمازیں باہر نکالتی رہتی ہیں لیکن ان کے زہروں کا ایک حصہ باقی رہتا ہے جو غشی رہتا ہے اور جسم کے اندر آہستہ آہستہ جمع ہوتا رہتا ہے۔ اس کی مقدار

بہت تھوڑی ہوتی ہے لیکن ہوتے ہوتے وہ اتنی مقدار میں جمع ہو جاتا ہے کہ ہمارا روحانی طیب یعنی خدا تعالیٰ ضروری سمجھتا ہے کہ اسے نکال دیا جائے۔ غرض جیسے چند گھنٹوں کے زہر کو دور کرنے کے لئے دن بھر میں پانچ نمازیں رکھی گئی ہیں اسی طرح سال بھر کے جمع شدہ زہروں کو دور کرنے کے لئے سال میں رمضان کا ایک مہینہ رکھا گیا ہے۔ جیسے پورا سال میں اطباء کا یہ طریق تھا کہ وہ امراء کو سال میں ایک مہینہ صرف ماء الجبن دیتے تھے اس کے علاوہ کوئی غذا نہیں دیتے تھے۔ اس کے بعد وہ سمجھتے تھے کہ سال بھر کے زہر نکل گئے۔ اور اب مرین ایک نئی زندگی لے کر کام کرے گا۔ اس طرح خدا تعالیٰ نے ایک علاج روزانہ پیدا ہونے والے زہروں کے لئے رکھا ہے اور ایک علاج سال بھر کے جمع شدہ زہروں کے لئے رکھا ہے یعنی روحانی زہروں کو جو روزانہ پیدا ہوتے ہیں دور کرنے کے لئے دن بھر میں پانچ نمازیں رکھ دی ہیں اور سال بھر میں جمع شدہ زہروں کو دور کرنے کے لئے رمضان کا مہینہ رکھا گیا ہے۔"

روزنامہ الفضل ۹ مارچ ۱۹۶۰ء

جلسہ سالانہ ۱۹۶۰ء کے مبارک موقع پر

روزنامہ افضل کا تصویر سالانہ نمبر

مضمون نگار اصحاب اپنے قیمتی مضامین جلد سے جلد ارسال فرمائیں

حسب معمول اس دفعہ بھی انشاء اللہ تعالیٰ جلسہ سالانہ ۱۹۶۰ء کے مبارک موقع پر روزنامہ افضل کا ایک ضخیم با تصویر سالانہ نمبر شائع ہوگا جو انشاء اللہ نہایت اہم اور قیمتی مضامین پر مشتمل ہوگا۔

اس نمبر کی تیاری شروع ہو چکی ہے جماعت کے اہل قلم احباب اور شاعر اصحاب اپنے قیمتی مضامین اور نظمیں زیادہ سے زیادہ ۳۰ نومبر تک ضرور ارسال فرمائیں اس کے بعد موصول ہونے والے مضامین ضروری نہیں کہ سالانہ نمبر میں جگہ پاسکیں۔

— مشترکین و ایڈیٹ صاحبان بھی جلد اپنے آرٹیکل ڈیک کر والیں —

(ادارہ)

درخواست دعا

مکرم چوہدری محمد علی صاحب ایم۔ اے پروفیسر تعلیم الاسلام کالج ربوہ کی والدہ صاحبہ محترمہ گوجرہ میں تاحال بیمار ہیں۔ اگرچہ پیلے کی نسبت افادہ ہے لیکن ابھی خاطر خواہ آرام نہیں آیا نیز کمزوری بھی بہت زیادہ ہے۔ احباب جماعت درود دل سے دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے محترمہ موصوفہ کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے اور عمر میں بہت برکت ڈالے۔ آمین اللہم آمین۔

داخلہ ایم۔ اے عربی

تعلیم الاسلام کالج میں ایم۔ اے عربی کلاس کا داخلہ یکم نومبر سے شروع ہے اور ۷ نومبر تک جاری رہے گا اور ۷ نومبر سے باقی عدہ کلاس شروع ہو جائے گی۔ اس لئے داخلہ لینے والے امیدوار طلباء اور طالبات فوری توجہ کریں۔ معینہ تھراپوری ہوجانے کے بعد لیٹ فیس کے ساتھ بھی داخلہ نہ مل سکے گا۔ ایم۔ اے عربی کے نتائج جب سے یہ کلاس کالج میں جاری ہوئی ہے بفضلہ تعالیٰ موصوفہ رہے ہیں۔ طالبات کے لئے کالج میں پردہ کا باقاعدہ اہتمام رہتا ہے اور ہوسٹل جامعہ نصرت میں رہائش کا انتظام کیا جاتا ہے۔ درخواست فارم دفتر کالج سے مل سکتے ہیں۔ (پرنسپل تعلیم الاسلام کالج ربوہ)